■编辑:张永豪 电话:22350053 E-mail:mgmcb@163.com

县领导深入基层宣讲党的十九大精神

本报讯 10月30日,在县人武部机关,县委 常委、县人武部政委张光增为全县专武干部宣讲 党的十九大精神。11月15日,张光增在下祝中 青年干部座谈会上宣讲十九大精神。他都紧扣 十九大报告,从十九大主题、习近平新时代中国 特色社会主义思想、十八大以来历史变革、我国 社会主要矛盾的变化等方面全面宣讲,畅谈体 会,并与基层干部座谈交流,气氛热烈。

又讯 11月17日,县委常委、政法委书记李 荣寿在政法系统宣讲党的十九大精神,与我县政 讲准确,讲出深度、讲出学理。要真知真学真懂 法系统干部一起学习、领会、贯彻党的十九大精 神,共同探讨如何把党的十九大精神落实到政法 工作中。他强调,要深入学习"新思想",牢牢把 握政法工作的正确方向;要紧紧围绕"新征程", 为决胜全面建成小康社会提供有力保障;要紧扣 县委常委、组织部长余颖凌出席开班仪式,并宣 闽清各项事业在新的起点上奋勇前进。(综合) 社会主要矛盾的"新特点",扎实推进更高水平 讲党的十九大精神。他在宣讲中指出,一定要响

"平安闽清"建设;要立足深化依法治国实践的 "新起点",以更大的力度推进法治闽清建设。

又讯 11月20日,县委常委、县总工会主席 张薇到国网闽清县供电公司宣讲党的十九大精 神。她深入解读、全面阐释了党的十九大报告的 重大思路观点、重大理论创新、重大战略部署和 重大意义。张薇要求,全县各类企业、各级工会 组织及广大职工要认真学习贯彻党的十九大精 神,结合企业和职工实际,把十九大精神讲明白、 真会,要以新思想引领工会新征程,要发挥工人 会,深入浅出的跟大家分享了党的十九大精神。 阶级主力军作用,在新时代有新作为。

又讯 11月13日,2017年第二期科级干部进 修班、中青年干部培训班在县委党校正式开班。

11月22日,梅城镇邀请县委宣讲团成

员、具监察局局长黄敬章做宣讲十九大报

告;11月23日,县公安局邀请县委党校黄锦

红老师进行十九大精神宣讲,池园镇邀请县

做宣讲报告,白樟镇邀请县委宣讲团成员、

县委宣传部副部长黄勤暖做宣讲报告,桔林

乡邀请县委宣讲团成员、县社科联主席王慧

光做宣讲报告;11月24日,塔庄镇邀请县委

宣讲团成员、党校教务科科长、高级讲师刘

应大会号召,不忘初心,牢记使命,保持艰苦奋 斗、戒骄戒躁的作风,以时不我待、只争朝夕的精 神,坚持求真务实、开拓创新、真抓实干,进一步 提振干事创业精气神,以新状态新作为拥抱新时 代,为建设新闽清贡献智慧和力量。

又讯 11月16日,县委常委、统战部部长郑 晓春前往省璜镇,与镇里的中青年干部、党外人 士代表一起学习党的十九大精神,共同交流探讨 如何把党的十九大精神落实到统一战线的工作 中。郑晓春结合自身学习党的十九大精神的体 他指出,要深刻领会党的十九大报告的精神实 质,坚持同心同德,统一思想,毫不动摇地把党的 十九大报告作为开展一切工作的行动纲领,推动

各级各部门 举办十九大精神宣讲会

燕芬做宣讲报告。

本报讯 11月23日,县直党群系统党委 组织了40个党(总)支部的120多名在职党 员干部对党的十九大精神进行了专题学习。

学习会邀请了晋安区委党校副校长、高 级讲师潘长春前来授课。潘老师以"新时代 委宣讲团成员、县委党校郑福华常务副校长 新思想 新目标 新征程—学习宣传贯彻党的 十九大精神"为题,结合视频、图片等,从党 的十九大基本概况、十九大报告重点内容、 十九大报告新提法新概念、贯彻新时代新要 求等四大方面为党员干部全面系统地解读 了党的十九大精神。会上,县直党群系统党 委副书记汤绍峰就做好下一阶段党的十九 大精神学习、宣传、贯彻提出了意见。

又讯 连日来,我县各级各部门纷纷举 办学习贯彻党的十九大精神宣讲会,兴起了 学习宣传贯彻党的十九大精神的高潮。

广播"村村响" 十九大精神传万家

本报讯 为了更好地学习宣传贯彻党的十九大精 神,县广电局利用村村响广播系统播出由福建省新闻 出版广电局和福建影视集团广播交通频率联合制作的 村村响特别节目《共享中国梦 走进新时代》第一期,于 11月20日11点30分准点播出、节目时长30分。利用 村村响广播传播快、覆盖广的优势,更好的把十九大精 神传播到全县广大农村,让群众更好地了解党的十九 大精神,为十九大精神宣传营造和谐稳定、生动活泼的 舆论氛围。今后将根据省、市局的部署继续播出相关 (政法委、广电局)

深入学习宣传贯彻党的十九大精神

本报讯 为推动诚信成为全社会 共同的价值追求和行为准则,闽清县法 院多措并举,采取一系列措施积极发挥 司法职能,助力社会诚信体系建设。

加大法治宣传力度,加强风险意识 教育

构建立体曝光平台,通过梅城报、 电视台、网站、微博、微信和户外LED等 渠道曝光失信被执行人名单。2017年 以来,已曝光860人,促使81名"老赖" 自动履行生效裁判。并且开展"悬赏公 告进社区活动"和为被执行人设置彩铃 等举措,发挥官传导向作用。

加强风险意识教育工作和法治宣 传教育工作。邀请群众代表参与案件 执行行动,使群众就近体验,了解和监 督法院执行工作;发送风险提示书,制 作宣传册,增强群众对执行难的理性认

创新执行方法,提高执行工作成效

创新执行工作方法。努力执行工 '三升四降",2017年1-10月份。实 际执行率 44.44%, 同比增长 13.87%; 标 的实际到位率44.6%,同比增长11.45%。

积极开展专项行动。充分运用全 国网络执行查控系统与福建省执行司 法查控系统,利用执行信息化手段,积 极查找、控制被执行人及其银行、工商、 船舶登记等财产。今年1-10月已查询 车辆131辆,查询房产219套,冻结银行 存款 1876 人次,涉及金额 291 万余元, 查封车辆92辆,查封房产94套查封股

权10件。

建

县法院

助

社会诚

落实执行节点管理。从严控制、注重执行案件的 节点管理,分阶段把控,将每个节点的内容录入司法 信息管理系统,明确每个节点的办理时限。只要某个 节点超过时限还未完成,便启动督办程序。

加强执行联动,形成全社会执行大局

强化失信联合惩戒机制。畅通法院与检察、公 安、司法等单位的执行联动渠道。与公安、市监、国土 等部门建立失信联合惩戒机制,对失信被执行人在干 部任免、招录、子女就学等11方面31项予以限制,进 行各行业综治信用评价546人次。 (县法院)

渡口村移风易俗见成效 人生三场酒两场不收礼

月是许多农村人公认的人生中三场最重要的喜 果能把这类较贵的海鲜减掉,花销就能降下 酒。这三场喜酒该怎么办? 闽清县梅溪镇渡口 来。通过数据说话,村民最终接受了每桌500 村通过开展移风易俗,成立红白理事会,形成了 "人生三场酒,两场不收礼"的好习俗。

渡口村党支部第一书记陈东杰告诉记者, 渡口村以群众自治为主要手段,配套成立了红 白理事会和文明劝导队。同时,结合村情,经村 党小组、村两委、村民代表会议商定,制定了红 白理事会章程,并修订了渡口村村民公约。

章程约定,订婚、满月、周岁、乔迁等喜事建 议不办酒席,在家仅办5桌以内家宴;结婚酒席 不超过25桌,只办一次或不办,每桌菜金500 元,不上白酒,只上红酒2瓶或啤酒1箱(24小 瓶)。同时,订婚酒和满月酒不收礼金,结婚也 曲,组织村闽剧演唱队演唱。 开始新办。

"制定章程时,村民对减少桌数能接受,但 对结婚酒席每桌菜金500元的争议比较大,普样,目前全县16个乡镇的292个村居已成立红 遍认为太低了。"渡口村党支部书记张福仁说, 白理事会,并制定了红白理事会章程。 村两委通过调查发现,一般村民在家办喜事,每

福州新闻网11月20日讯 订婚、结婚、满 桌花费1000元左右,龙虾、九节虾是必备菜,如

章程还约定,村民办红白事均需提请村红 白理事会审批。理事会成员不得接受婚丧事主 赠送的钱物和请吃,对违反规定者,立即清退出 理事会,并向村党支部汇报。

"出台规章制度只是开始,让文明新风观念 深入人心才是关键。"张福仁说,渡口村采取了 形式多样的宣传方式,比如以"树文明新风行移 风易俗"为主要内容,在村醒目位置竖立大型公 益广告,在村道旁张贴各类小型公益广告。村 里退休教师还创作了闽清方言的移风易俗歌

据悉,成立红白理事会已成为闽清县推进 移风易俗的重要手段,记者获悉,和渡口村一

(福州日报记者 欧阳进权)

各级各部门大力开展平安"三率"宣传

平安建设起到了积极作用。

县法院:院长李曦带领青年干警前往下 祝乡兰口村,结合自身工作实际和群众需 求,宣传平安"三率"的相关知识,征求群众 对法院工作的意见建议,耐心回答疑问,讲 解法律知识,同时给每户群众发放了手提 袋、围裙、纸巾等宣传品。

县审计局:组织5名审计干部深入下祝 乡渡塘村和东桥镇竹岭村入户走访开展平 安"三率"宣传活动。

县财政局:组织局平安建设志愿者入户 宣传平安"三率"工作,向群众发放《闽清县 询人员100余人。 群众安全感问卷调查》和《闽清县平安建设 意见征集表》。

团县委:组织平安志愿者3人到云龙乡 台埔村开展综治平安建设"三率"人户宣传 和平安建设意见征集调查工作。

县商务局:工作人员前往白中镇珠中村 和可梅村开展进村人户平安建设宣传活动, 向群众发放调查问卷并派发购物袋、平安纸 盒及平安宣传折页。

县社科联:到塔庄镇挂钩村(居)逐户开

本报讯 日前,我县各级各部门大力开 展综治平安"三率"宣传活动,向群众发放调 展平安"三率"宣传活动,极大提高群众对平 查问卷、平安宣传资料、购物袋、平安纸盒 安"三率"的知晓率,对维护社会稳定、推进 等,询问村民生活情况、征询村民对"平安三 率"工作的意见和建议。

县行政服务中心:中心志愿者前往坂东 镇墘上村、前埔村和新壶村开展平安"三率" 宣传活动,讲解平安建设及安全防范知识, 发放调查问卷表、平安宣传纸盒,征询群众 对平安"三率"工作的意见和建议。

梅城镇:借助社区平台、悬挂横幅、电子 显示屏等新媒介优势宣传"平安三率"标语, 组织和发动更多的居民群众参与到平安三 率宣传活动中来。共发放宣传单600余份、 宣传抽纸600余盒、宣传购物袋700余个,咨

白中镇:针对全镇固话用户进行分组入 户宣传,确保每位干部能够切实与每户固话 家庭进行"平安白中"建设知晓率、满意率、 安全率的宣传和讲解。

三溪乡:平安志愿者走村入户,耐心细 致地向群众讲解平安"三率"的含义,宣讲党 的十九大精神,聊聊我们国家在社会治理方 面所取得的成绩,同时也让群众谈谈对当下 美好生活的感想。 (综合)



闽清』宣传、志愿者深入 』调查一生协 查。后 石岭村等开展 会联合下祝· 展乡 平组织 摄

禁毒知识讲座走进县委党校课堂

本报讯 11月23日下午,闽清县禁毒 知识讲座走进闽清县委党校2017年第2期 科级班、中青班。

县禁毒办专职副主任王振邦为闽清县 委党校2017年第2期科级班、中青班91名 学员详细讲解了毒品知识及毒品危害和毒

品防范常识。

通过毒品知识宣传"进党校"活动,进一 步激发各级干部特别是领导干部学习禁毒 知识的积极性,引领教育带动身边干部群众 积极投身禁毒人民战争,共创健康无毒的社

我县开展关爱未成年人心理健康教育志愿服务活动

本报讯 11月21日下午,由县委文明 办、团县委联合主办,县未成年人心理健康 辅导站、省璜镇中心小学联合承办的未成年 人心理健康辅导志愿服务活动在省璜镇中 心小学正式启动。

活动中,志愿者们组织百余名学生开展 了以"团结就是力量"为主题的心理健康团 体辅导活动,通过"大风吹"、"人椅"、"心有 千千结"等游戏活动,让孩子们在游戏中相 互配合,体会信任、合作与沟通的重要意 义。同时还通过开展《心理健康知识》专题 讲座等形式,向青少年普及心理健康知识。 活动现场累计发放相关宣传资料300多 力量! 份。并向校方赠送了多套心理学书籍。

此次活动是我县成立的首支心理健康 辅导志愿服务团队开展的首场活动,团队成 员共有八名,均为全国二、三级心理咨询师, 服务内容重点围绕未成年人学习成长过程 中存在的突出问题展开,包括如何引导小学 生正确认识心理健康问题,考试心态的调 整,青春期辅导、未成年人的自我意识与人 际沟通等,旨在通过活动引领未成年人重视 心理健康,努力培养健全的人格、积极乐观 的心理品质。今后,团县委将定期举办此类 为我县未成年心理健康建设贡献一份青春

志愿活动,让志愿服务精神更加深入人心, (姚丽荧)

(上接第一版)传统陶瓷产业转型升级, 改燃降耗,全面推广使用天然气;中建绿色建 筑产业园落地生根,方兴未艾;新引进的金沙 华润风电、上莲风电等一批风电项目,更是让 闽清的新能源产业发展取得明显突破,正逐 步成为当地的战略性新兴产业。

"共画闽清绿,守护福州蓝"已成为闽清的自 觉行动。绿色发展在闽清风生水起。

文明乡风 为乡村振兴注入精神内核

最近,在闽清县坂东镇文定村,老人们到 超市采购都流行使用一种购物卡。这是当地 老年人协会重阳节时发放给老人使用的,卡 里的钱由在外经商的宗亲捐助。

自开展"树立文明乡风,助力精准扶贫" 外,村里还新建成了文定许氏家风家训馆、家 先贤的良好风气。 庭文明建设基地。如今,这里不仅成为村民 们学习瞻仰祖辈家风家训的场所,更成为村 弘扬着自己的文化。

里孩子们双休日学习的乐园。

挖掘整理自己的文化。近年来,礼乐文化的 再度兴起,更是当地传统文化的全民觉醒。

礼乐文化是中华民族优秀传统文化的重 要组成部分。北宋时期,陈祥道的《礼书》、陈 旸的《乐书》分别是宋代礼乐文化水平最高的 专著之一,在中国礼乐史上享有崇高地位。 而这"二陈",就是出生于闽清的兄弟。

开始,就建造了专门纪念陈祥道、陈旸两位先 贤的纪念性建筑物,后几经易地重修重建。

为了推广礼乐文化,闽清县成立了研究 会,编写礼乐文化乡村教材,举行编钟表演, 市级试点村建设和深化移风易俗活动以来, 开办"国学精典讲习班"……如今,"二陈"文 这座古老的状元故里厚养敬老蔚然成风。此 化逐渐深入人心,闽清形成了崇尚礼仪、缅怀 路上有了精神内核。"梦想的故事"也在这片

闽清县的村民也在用自己的方式继承和

和文定村一样,越来越多的闽清人开始 省级美丽库区移民示范村。今年,闽清县库 区移民局在大溪村进行了大刀阔斧的库区环 境综合整治。在整治过程中,按村民提议,在 这个美丽乡村的江滨休闲步道上,立起了龙 舟文化雕塑和龙舟文化墙。

临江而居的大溪村民,提起龙舟就起劲

从早期不惜重金请教练"斗龙舟",到联 礼乐文化在闽清一直倍受推崇,从宋代 合其他村力量组成东桥龙舟队去参加中华龙 舟赛,再到去年"尼伯特"台风期间组建龙舟 救援队冲锋在一线,"我觉得,我们的龙舟,是 有文化、有精神的。"大溪村党支部书记刘文 武,一个黝黑精壮的汉子,认真地说。

土地上不断生根发芽。

区小镇,有一个成为"农村万达"的梦想。以 进行时。

福建母亲河闽江边上,东桥镇大溪村是 闲置的房产为媒介,这个小镇聚集着一大批 建筑师、设计师、创客、天使投资人。以活化 当地产业为思路,许多当地农民正紧随其后, 参与小镇的改造。随着小镇民宿、文旅等创 业项目陆续问世,小镇拿出十几栋闲置房产 招商,呼唤更多的创客入驻。 作为闽清县农业大镇之一,塔庄镇也在

书写着自己的"梦想"。通过以茶口粉干作为 特色产业,塔庄镇逐年提高经济效益,进一步 拓宽农民脱贫致富的门路,力争实现"不出村 可就业、不出远门即攒钱"。 目光转向闽清县东桥镇。去年年底正式

动建的东桥万国钟表产业园,也在勾画着美 好蓝图:一期地块分为12个组团,供不同企业 乡风文明的提升,让闽清在乡村振兴的 入驻。项目建成后,可提供4700个就业岗位, 实现百亿元的年产值。

蓝图已定,方向已明。为了人民对美好 闽清雄江镇,一个普普通通的水电站库 生活的向往,闽清,奋发有为没有过去时只有 (王永刚 蒋丽敏 陈丹)

国网闽清县供电公司 计划停电通知

(2017 + 1270 11-1270 11				
序号	停电 日期	计划停电 时间	停电原因	停电范围
3	12-6 ~ 12-21	8:00-17:00	设备检修	安仁溪电站
1	12/8	7:00-17:00	配网改造	新丰厂、三得利陶瓷、田中 8#变、闽清梅城长城电瓷 纸箱厂、鑫源养殖场、福建 和冠机械制鞋有限公司
2	12/8	7:00-17:00	配网改造	北溪2#变

备注:具体停电信息请拨95598查询。

关于闽清县南山路停车场建设项目实施保护性施工的公告

一、建设项目目前概况

因闽清县南山路的规划红线范围内 需修建城区公共停车场,拟征收用地红 线范围内的房屋,并由闽清县梅城镇人 民政府负责征迁工作,相关的村、居委会 配合。

在实施具体征迁工作中,有坐落于 闽清县梅城镇南门路47号【产权证号:梅 房字第01682号、土地使用权证号:梅国 用(1991)字第1419号】房屋系危房性质, 不仅危及公共安全,且严重阻碍前述建 论。 设项目的顺利施工。经依法报请后决定 对闽清县梅城镇南门路47号房屋实施保 护性施工措施,以确保建设项目施工的 有序开展。

二、保护性施工具体措施、方案

1.依法委托具备资质的司法鉴定机 构对标的房屋进行现场查勘。

2.依法委托具备资质的司法鉴定机 构对标的房屋进行整体结构性、内部布 局形成的装修等各项内外物体进行证据

3.依法委托具备资质的司法鉴定机 构对标的房屋是否形成危房及危房等级 依法进行鉴定,作出客观公正的鉴定结

4.依法委托具备资质的司法鉴定机 构对标的房屋的价值进行评估,作出客 观公正的评估结论。

5.邀请公安、城建、城管、林业、司法

鉴定人员、村居委会等部门工作人员到 场,在全程摄录等证据保全的前提下,对 标的房屋内部可移动的物件进行搬离、 腾空,并依顺序进行财物登记及指定合 理地点存放后予以封存保管。

6.对空置的标的房屋实行整体场地 平整,保障施工人员的施工安全,并确保 建设项目施工的有序开展。

三、标的房屋各项补偿标准方案详 见《闽清县南山路停车场建设项目房屋 征收补偿安置方案》。

特此公告

闽清县房屋征收服务中心 闽清县梅城镇人民政府 2017年11月24日

招租公告

闽清县五交化公司座落在梅城 解放大街110号一层临街靠右2开 间,112号一层3开间、二层,现公开 招租,有意者请于2017年11月24日 至12月3日止到闽清县五交化公司 报名,咨询有关事项。

> 咨询电话:22372990 手机:13609536703 13295918876

> > 闽清县五交化公司 2017年11月21日